
Kielce, dnia 2007-11-05 
Urząd Marszałkowski  
Województwa świętokrzyskiego  
w Kielcach 

 
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
na dostawę prasy i wydawnictw w 2008 roku znak sprawy DOA.III-3323-37/07: 

 
WYJAŚNIENIA NR  2  

Pytanie 1 
Poz. 40  Interpretacje Urzędów Skarbowych i Orzecznictwo od 2007 roku Tytuł 
Zawieszony; Tematykę przejmuje Monitor Księgowego;( dwutygodnik –cena egz. 18,80) 
 Czy tytuł będzie wykreślony czy zamieniony? 
 
Odpowiedź 
Tytuł będzie wykreślony 
 
Pytanie 2 
Pytanie techniczne 
Cena jednostkowa netto to ma być cena 1 egzemplarza miesięcznie czy rocznie? 
Czy to ma być cena tzw .okładkowa( np. Echo dnia 1,30) pytam poniewaŜ jeŜeli ma to być 
cena 1 egz. miesięcznie to cięŜko będzie wyliczyć kwartalnik 
 
Odpowiedź 
Cena jednostkowa netto jest to cena tzw. Okładkowa. 
W przypadku kwartalnika naleŜy w kolumnie „ wartość miesięczna netto” wpisać „ wartość 
kwartalna netto”, tzn .cena jednostkowa kwartalnika będzie równa „ wartości kwartalnej 
netto”. 

 
MODYFIKACJA SIWZ 

 
Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. Nr 

164,poz. 1163) Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji załącznika NR 1 do 
SIWZ( opis przedmiotu zamówienia)oraz dodatku nr 2 do SIWZ( formularz cenowy) 
 
 
W Załączniku Nr 1  „Opis przedmiotu zamówienia oraz w formularzu cenowym stanowiącym 
dodatek Nr 2 do SIWZ   

skreśla się : 
 
Poz. 40 Interpretacje Urzędów Skarbowych i Orzecznictwo 

 
 Z up. 
MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA 
 
Marcin Pawłoś 
Dyrektor Departamentu 
Organizacyjno-Administracyjnego 

 


